



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Λαμία 28-11-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ψήφισμα του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το Σύλλογο Γονέων με τρία παιδιά Φθιώτιδας

Στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, που έγινε στη Λαμία τη Δευτέρα 26 Νοεμβρίου, το Σώμα αποφάσισε τη στήριξη του Συλλόγου Γονέων με τρία παιδιά Φθιώτιδας, σύμφωνα με ψήφισμα που περιλαμβάνει τα εξής :

«Οι τρίτεκνοι Φθιώτιδας διαμαρτύρονται, αντιστέκονται και καταγγέλλουν τα αντικοινωνικά και αντισυνταγματικά μέτρα των τελευταίων τριών ετών, που δείχνουν ένα πρόσωπο απαξίωσης της ελληνικής οικογένειας. Μέτρα περικοπής και στρογγυλοποίησης των πολυτεχνικών επιδομάτων, μείωση του αφορολόγητου που συνιστά από μόνο του κατάφωρη και επώδυνη φορολογική επιβάρυνση για τις τρίτεκνες οικογένειες, κατάργηση φοροαπαλλαγών και σταδιακή απομάκρυνση από κάποιες ευεργετικές διατάξεις του Ν. 3454.2006.

Ας καταλάβουν επιτέλους οι ιθύνοντες και κυβερνώντες ότι το μέγιστο εθνικό πρόβλημα που έχει και θα έχει – αν συνεχιστεί αυτή η αδιαφορία – τρομακτικές συνέπειες για την Ελλάδα είναι το δημογραφικό.

Δεν είναι δυνατόν να πληρώσει για ακόμα μια φορά η ήδη κακοπαθημένη πολυμελής οικογένεια τις αδυναμίες ή το φόβο των κυβερνήσεων να πατάξουν τη φοροδιαφυγή. Σε μια εποχή που η χώρα χάνεται και η κοινωνία βουλιάζει, ας σταματήσουν οι εκάστοτε κυβερνήσεις να σκέφτονται το πολιτικό κόστος και ας αποτανθούν σε όσους αποδεδειγμένα λειτουργούν στο παρασκήνιο της οικονομίας. Ας σταματήσουν

να διυλίζουν των κώνωπα και να καταπίνουν την κάμηλο, μειώνοντας ή περικόπτοντας κοινωνικά επιδόματα. Αυτό είναι απαράδεκτο, αντικοινωνικό, αντισυνταγματικό και αντεθνικό.

Καλούμε έστω και την ύστατη στιγμή, όλους τους βουλευτές, να συνειδητοποιήσουν τη βαρβαρότητα των μέτρων εναντίον των τρίτεκνων και των πολύτεκνων οικογενειών και τις συνέπειες που θα έχει η απόφασή τους. Τους καλούμε εδώ και τώρα να αντισταθούν σθεναρά, ως Έλληνες και να μην ψηφίσουν τα οριζόντια αυτά μέτρα που θα σβήσουν από το χάρτη την οικογένεια και θα οδηγήσουν τη χώρα μεσοπρόθεσμα σε πλήρη κατάρρευση.

Εμείς δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε απόητοι τη μάχη που έχουμε αναλάβει με όσες δυνάμεις κοινωνικής παρέμβασης και πίεσης διαθέτουμε, με υπευθυνότητα, αίσθημα ευθύνης και χρέους απέναντι στις τρίτεκνες οικογένειες που εκπροσωπούμε, προσπαθώντας διαρκώς να συμβάλλουμε με κάθε θεμιτό μέσο και με τις δυνάμεις που διαθέτουμε στην καλύτερευση των συνθηκών διαβίωσής τους, αναλαμβάνοντας δραστικές πρωτοβουλίες και σε συνεργασία με όλους τους φορείς»

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τελ. 22313 51244 , e-mail : grafeiotypou@pste.gov.gr, Κιν : 6974747048